

## Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

81

20 грудня 2017 р.

**Головує: Голова Комітету Кожем'якін А.А.**

**Присутні члени Комітету:** н.д. Паламарчук М.П., н.д. Мосійчук І.В., н.д. Костенко П.П., н.д. Купрій В.М., н.д. Геращенко А.Ю., н.д. Безбах Я.Я., н.д. Король В.М., н.д. Мацола Р.М., н.д. Мірошніченко Ю.Р., н.д. Развадовський В.Й., н.д. Яценко А.В.

**Присутні працівники секретаріату Комітету:** Драп'ятий Б.Є., Баранець В.А., Шпортко О.М., Булаш М.П., Гільченко Л.М., Іськова Т.А., Карчемська Т.М., Роденко М.Ю., Туренко О.М.

### ***Запрошені:***

народний депутат України – Сотник Олена Сергіївна,  
народний депутат України – Унгурян Павло Якимович,  
народний депутат України – Данченко Олександр Іванович,  
народний депутат України – Немиря Григорій Михайлович,  
народний депутат України – Петренко Олег Миколайович,  
народний депутат України – Шинькович Андрій Васильович,  
народний депутат України – Мураєв Євгеній Володимирович,  
народний депутат України – Тимошенко Юрій Володимирович,  
народний депутат України – Бублик Юрій Васильович,  
народний депутат України – Сисоєнко Ірина Володимирівна,  
Міністр внутрішніх справ України – Аваков Арсен Борисович.

### ***Присутні:***

народний депутат України – Сотник Олена Сергіївна,  
заступник Міністра юстиції України – Чернишов Денис Вікторович,  
заступник Міністра внутрішніх справ України – Троян Вадим  
Анатолійович,

заступник Генерального прокурора України – керівник Спеціалізованої антикорупційної прокуратури – Холодницький Назар Іванович,

заступник Генерального прокурора України – Стрижевська Анжела Анатоліївна,

начальник управління правового забезпечення Генеральної прокуратури України – Романюк Олена Степанівна,

директор департаменту правового забезпечення МВС – Горбась Денис Володимирович,

начальник Правового департаменту Національної поліції України – Жиденко Володимир Вікторович,

заступник начальника головного слідчого управління Національної поліції України – Дударець Руслан Миколайович,

заступник начальника департаменту патрульної поліції Національної поліції України – Білошицький Олексій Георгійович,

начальник управління нормативного забезпечення діяльності Державної кримінальної виконавчої служби України Міністерства юстиції України – Кудлай Павло Олександрович,

старший радник з питань правової реформи КМЄС – Вероніка Крісткова,

спеціаліст КМЄС з питань кримінальних розслідувань – Максим Ощепков,

спеціаліст правової реформи КМЄС – Вадим Човган,

спеціаліст по зв'язках з парламентом КМЄС – Аліса Шушковська,

голова ГО «Фонд боротьби з корупцією» – Азаріна Юлі Олександрівна,

заступник голови ГО «Фонд боротьби з корупцією» – Гербеда Геннадій Геннадійович,

старший менеджер проєктів, юрист Центру демократії та верховенства права – Холопик Олеся Олексіївна,

менеджер Кампанії "За безпечні дороги" Центру демократії та верховенства права – Климчук Андрій Олександрович.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за виготовлення та пропаганду георгіївської (гвардійської) стрічки» (реєстр.№**7244**), поданий Кабінетом Міністрів України. *Перше читання.*

2. Про проєкт Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за окремі правопорушення у сфері безпеки дорожнього руху» (реєстр.№ **7286**), поданий Кабінетом Міністрів України.

3. Про проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень» (реєстр.№ **7279**), поданий народними депутатами України Кожем'якіним А.А., Паламарчуком М.П. та іншими членами Комітету. *Перше читання.*

4. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень» (реєстр.№ 7279-1), поданий народними депутатами України Сотник О.С., Сироїд О.І. та іншими. *Перше читання.*

5. Про проект Закону України «Про пенітенціарну систему» (реєстр. №7337), поданий народними депутатами України Мосійчуком І.В., Луценко І.С., Кожем'якіним А.А. та інш. *Перше читання.*

6. Про проект Закону України «Про внесення змін до ст. 7 Закону України "Про прокуратуру" (щодо забезпечення діяльності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури)» (реєстр. №7271), поданий народними депутатами України Паламарчуком М.П., Королем В.М. *Перше читання.*

7. Про проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо розширення переліку кримінально-карних способів доведення до самогубства чи самокалічення або замаху на самогубство чи самокалічення)» (реєстр.№6748), поданий народними депутатами України Унгуряном П.Я., Дубілем В.О. та інші. *Перше читання.*

8. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення відповідальності за здійснення несанкціонованого доступу до інформаційних або інформаційно-телекомунікаційних систем» (реєстр. №2641), поданий народними депутатами України Данченком О.І., Бабенком В.Б. та інш. Комітет головний. *Перше читання.*

9. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту прав людини у кримінальному судочинстві» (реєстр. №2930), поданий народними депутатами України Немирею Г.М., Рабіновичем В.З. та іншими. *Перше читання.*

10. Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо встановлення відповідальності за порушення у галузі житлових прав громадян, житлово-комунального господарства та благоустрою) (реєстр. №2998), поданий народними депутатами України Білецьким А.Є., Петренком О.М., Мацолою Р.М. та ін. *Перше читання.*

11. Про проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України" (щодо посилення кримінальної відповідальності)» (реєстр. № 4710), поданий народними депутатами України Шиньковичем А.В., Герегою О.В. *Перше читання.*

12. Про проект Закону «Про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо незастосування давності в разі ухилення від сплати податків, зборів (обов'язкових платежів), єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування)» (реєстр. № 4765), поданий народним депутатом України Мураєвим Є.В. *Перше читання.*

13. Про проект Закону України «Про внесення змін до статті 216 Кримінального процесуального кодексу України (щодо зміни підслідності незаконного виготовлення, зберігання, збуту або транспортування з метою збуту підакцизних товарів)» (реєстр. №5704), поданий народним депутатом України Тимошенком Ю.В. *Перше читання.*

**14.** Проект Закону «Про внесення змін до статті 219 Кримінального процесуального кодексу України щодо встановлення граничних строків досудового розслідування до моменту повідомлення про підозру» (реєстр. №6222) поданий народними депутатами України Бубликом Ю.В. та іншими. *Перше читання.*

**15.** Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення безпечних умов надання медичної допомоги» (реєстр. №6311), поданий народними депутатами України Сисоєнко І.В., Шурмою І.М., та інш. *Перше читання.*

**16.** Різне

**16.1.** Про звернення народного депутата України І. Мосійчука щодо діяльності на території Київської області злочинного угруповання.

## **1. ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ**

**І. СЛУХАЛИ:** Про порядок денний засідання Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності на 20.12.2017 року.

Доповів: н.д. Кожем'якін А.А.

УХВАЛИЛИ: 1. Відкрити засідання Комітету та розпочати роботу.

*Проголосовано:*                   “за” – одноголосно  
  “проти” – 0  
  “утрималось” - 0

2. Затвердити порядок денний засідання Комітету на 20.12.2017 року, розглянувши першим та другим питанням проекти законів за реєстр. №7271 та №7337 відповідно.

*Проголосовано:*                   “за” – одноголосно  
  “проти” – 0  
  “утрималось” - 0

## **2. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

**І. СЛУХАЛИ:** Про проект Закону України «Про внесення змін до ст. 7 Закону України "Про прокуратуру" (щодо забезпечення діяльності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури)» (реєстр. №7271), поданий

народними депутатами України Паламарчуком М.П., Королем В.М. *Перше читання.*

Доповіли: Голова САП Холодницький Н.І., н.д. Паламарчук М.П.  
Супроводження матеріалів – головний консультант Карчемська Т.М.

В обговоренні взяли участь: н.д. Кожем'якін А.А., н.д. Купрій В.М., н.д. Безбах Я.Я., н.д. Мірошніченко Ю.Р.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України прийняти зазначений проект Закону за основу та в цілому як Закон України з техніко-юридичними правками.

*Проголосовано:*                   “за” – одноголосно  
  “проти” – 0  
  “утрималось” – 0

**II. СЛУХАЛИ:** Про проект Закону України «Про пенітенціарну систему» (реєстр. №7337), поданий народними депутатами України Мосійчуком І.В., Луценко І.С., Кожем'якіним А.А. та інш. *Перше читання.*

Доповів: н.д. Мірошніченко Ю.Р.  
Супроводження матеріалів – головний консультант Булаш М.П.

В обговоренні взяли участь: заст. М-ра юстиції Чернишов Д.В., н.д. Мосійчук І.В., н.д. Кожем'якін А.А.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України прийняти зазначений проект Закону в першому читанні за основу.

*Проголосовано:*                   “за” – одноголосно  
  “проти” – 0  
  “утрималось” - 0

**III. СЛУХАЛИ:** Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень» (реєстр.№ 7279), поданий народними депутатами України Кожем'якіним А.А., Паламарчуком М.П. та іншими членами Комітету. *Перше читання.*

Доповів: н.д. Паламарчук М.П.  
Супроводження матеріалів – заст. керівника секретаріату Баранець В.А.

В обговоренні взяли участь: заст. Генпрокурора Стрижевська А.А., заст. М-ра внутр. справ Троян В.А., н.д. Кожем'якін А.А., н.д. Яценко А.В.

**УХВАЛИЛИ:** Рекомендувати Верховній Раді України прийняти зазначений проект Закону в першому читанні за основу.

*Проголосовано:*                   “за” – 9  
  “проти” – 1  
  “утрималось” - 1

**ІV. СЛУХАЛИ:** Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень» (реєстр.№ **7279-1**), поданий народними депутатами України Сотник О.С., Сироїд О.І. та іншими. *Перше читання.*

Доповіли: н.д. Сотник О.С., н.д. Паламарчук М.П.  
Супроводження матеріалів – заст. керівника секретаріату Баранець В.А.

В обговоренні взяли участь: заст. Генпрокурора Стрижевська А.А., заст. М-ра внутр. справ Троян В.А., н.д. Кожем'якін А.А., н.д. Яценко А.В.

**УХВАЛИЛИ:** Рекомендувати Верховній Раді України відхилити зазначений проект Закону.

*Проголосовано:*                   “за” – 7  
  “проти” – 2  
  “утрималось” - 2

**V. СЛУХАЛИ:** Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за виготовлення та пропаганду георгіївської (гвардійської) стрічки» (реєстр.№**7244**), поданий Кабінетом Міністрів України. *Перше читання.*

Доповіли: заст. М-ра внутр. справ Троян В.А., н.д. Купрій В.М.  
Супроводження матеріалів – головний консультант Туренко О.М.

В обговоренні взяли участь: н.д. Кожем'якін А.А.

**УХВАЛИЛИ:** Рекомендувати Верховній Раді України прийняти зазначений проект Закону за основу та в цілому як Закон України.

*Проголосовано:*                   “за” – 8  
  “проти” – 1  
  “утрималось” - 2

**VI. СЛУХАЛИ:** Про проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за окремі



Доповів: н.д. Кожем'якін А.А.

Супроводження матеріалів – керівник секретаріату Комітету Драп'ятий Б.Є.

**УХВАЛИЛИ:** На підставі частини четвертої статті 55 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» внести подання першому заступнику Керівника Апарату Верховної Ради України – Керуючому справами Боднару П.О. про призначення, порядком переведення, головного спеціаліста – головного судового розпорядника служби судових розпорядників (на правах сектору) управління забезпечення засідань Суду Департаменту організаційної роботи Секретаріату Конституційного Суду України **Ільтьо Євгеній Сергійович** на посаду **головного консультанта** секретаріату Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності.

*Проголосовано:*

“за” – 10

“проти” – 0

“утрималось” - 0

“не брали участь у голосуванні” - 2

**Голова Комітету**

**А.Кожем'якін**

**Секретар Комітету**

**А.Герашенко**